



# 10件让人幸福感飞涨的小家电

家居分享

今天小编给大家推荐几款可以让人幸福感飞涨的小家电，它们虽然不是生活的必需品，却在恰当的时候，给予你温柔的力量。

### Bruno 多功能家用烧烤锅

Bruno 是来自日本的时尚家电品牌，凭借着这款颜值爆表，煎烤着炖炒无所不能的家用烧烤锅，红遍了主妇界。

搭配各式各样的烤盘，即便是厨房小白也能变着花样做出各种美食。平板盘可以做烤肉，陶瓷深锅可以涮火锅、海鲜焗饭；圆盘可以烤松饼、煎蛋；章鱼烧烤盘可以做章鱼小丸子、烤丸子、迷你蛋糕。

### 小熊早餐机

论多功能，这款早餐机也是烤煎烙蒸样样精通，变着花样来满足你。而且颜值还不输 Bruno 烧烤锅，关键是价格够便宜。

### Onecup 小黄人胶囊咖啡机

One cup 之前推出过不少胶囊咖啡机，但相比之下，无疑这款最得人。

除了萌萌的外表，还是一个超实用的存在：冲咖啡、泡奶茶、打豆浆……

为了迎合现在快节奏的生活方式，操作简单且效率高速，放入胶囊，按一下按钮，30秒就出来一杯热饮。

让人觉得很贴心的是，小黄人会定时自动清洗内胆，保证干净不串味。

不仅萌，还会干活，甚至还很暖心，现在连清洗都不用自己动手了。

### SMEG 冰箱

SMEG 是意大利的一个家居品

牌，常被人称为家电中的爱马仕，不仅颜值高，连价格也是高。

你可能说花同样价格的钱，能买好几台同样功能的冰箱了，甚至实用性都甩 SMEG 几条街，难道真的贪图颜值？

除了冰箱，SMEG 也有许多颜值很高的小家电，甚至还与其他潮牌联名。

### 千石阿拉丁烤箱

日式小家电的颜值一直是无可挑剔的，像这个烤箱，就是新恒结衣带到剧组中，用来装扮厨房的那一款。

除了无可挑剔的颜值，同时也是个妥妥的实力派。将烤箱+多士炉+蒸箱+炸锅集于一体，实现可烤、可蒸、干炸、加热等多功能。

### Balmuda 蒸汽电烤箱

有黑白两款。设计简约有质感，秒杀一波文艺青年。

这款烤箱与传统烤箱相比，最别出心裁的地方，就是在机顶多了“加水”的位置。

开始使用时，注水孔里多加的水，通过科学原理将面包表层覆盖一层水分膜，这样不仅面包表面不容易烧焦，且能精准控温。

以后宅在家也能做出健康美味的拉丝芝士吐司了。

### Balmuda 手冲壶

同样也是 Balmuda 家的，细长壶嘴充满着设计感，颜值就足以征服无数人的心，让泡茶、手冲咖啡也能成为一种享受，而且烧水速度快，只需3分钟。

### 北鼎桌面饮水机

有时候想喝热水，用热水壶需要等待3-5分钟，你说如果立马

能喝到就好，那北鼎这款桌面饮水机就能满足你，20秒就能瞬间完成加热。而且水量跟温度都能调控，不会出现反复加热。

保证每天的饮水量，对健康很重要，放在桌面上督促自己，少喝饮料，多喝水。

对宝妈们来说，瞬间加热+控温很贴心，即便大半夜起来喂奶也不会手忙脚乱。

### MARSHALL 蓝牙音箱

复古一直是 Marshall 音箱的一大特色，透出一股上世纪60年代的摇滚气质。重低音效果如同现场聆听摇滚演唱会一般，震撼人心，轰趴必备的神器。

无论是颜值还是品质，都足以让人疯狂打 Call。

### 极米 Z6X

忙碌一天回家，最舒心的就是躺在沙发里，看着银幕徐徐落下，即将播放自己喜爱的电影。

极米 Z6X，外观设计算不上特别，还算中规中矩，看着还是很有科技感。

实用性而言，极米 Z6X 画面表现有不错的显示效果。更贴心的是现在有自动调焦、自动梯形校正功能，每次开机直接用就可以。

另外如果家里是小户型，可以试试坚果 J6S，即便2.6m的距离内，也能投出超100英寸巨屏。

以上好物，虽并非必要之物，但在朝九晚五的生活中，偶尔有一件喜爱之物闯入，还是会给我们带来许多惊喜，平凡得泛白的日常，也会增添不少色彩。

(本报综合)



Onecup 小黄人胶囊咖啡机



SMEG 冰箱



Balmuda 手冲壶



MARSHALL 蓝牙音箱

## 装修设计巧规划 小户型家居扩容新法则

对于小户型装修而言，怎样把室内有限的空间充分利用起来，让家居杂物完美的隐藏是一个重要的课题，把小户型变装成大户型的视觉感受，利用一些装修的小技巧，就能够为我们创造出许多的家居空间。

### 厨房新式收纳法 色彩搭配新感受

说道家居扩容，许多人首先想到的是“将不用的东西藏进柜子里”，但是在柜子占据了家中空间的同时，在色彩和室内装修中做一些改变，就能带来意外的视觉效果。

### 使用浅色系家具

浅色系的橱柜与墙壁颜色连接，同时其自身的空间占有感觉不强，具有很好的扩充空间的视觉效果，单一的浅色系橱柜可能会略显单调，也可以在厨房中加入几点亮色来调节整体的气氛，让厨房本身更加生动。

### 厨房开放式设计

开放式的设计是打开厨房整体视觉空间的最好方法，去掉了厨房与客厅之间的一墙之隔，不仅拉近了人与人之间的距离，营造出一种温馨的家庭氛围，同时也给家中带来了一种通透的视觉环境，去除了墙壁的阻挡，进一步加大了纵深。

### 嵌入式收纳

柜子层层叠叠不如将它们全都隐藏进墙壁里，嵌入式的隔间设计就是对厨房空间更加充分的利用，橱柜的拉篮设计也能为室内增加很多的隐藏空间，同时也避免了地面空间的占用。

### 可调节式家具

带上轮子的小车，或者能够伸缩的抽板，这些小小的改变就能为室内节省出很多的空间，同时也增加了家具的利用率，可移动的小型家具也能够改变室内拥挤的现状，方便了物品随时的取用。

### 卧室收纳技巧多 巧用法宝增空间

一般来说除了衣帽间和储物室，卧室就是家中最主要的收纳空间之一，但是相对于其他地点，它的收纳能力又相对的较小，在摆得下足够的杂物的同时，如何将它们

合理的分配位置也成了一个问题。

### 墙面置物

在墙上加上置物架是卧室中收纳细小物件的好方法，利用好看的盒子将杂物有序的整理起来，可以免去床头柜占用的空间，为室内腾出更多的位置。

### 将家具“挂”起来

许多人概念里的家具就应该整齐地摆在室内，但是试想一下如果将家具“挂”起来，在需要使用的时候再取出来，就能够为我们节省许多的室内空间。

### 软包背景墙储物

背景墙不仅仅有作为装饰的功效，将背景墙做成活动门板，内部挖空，就可以为室内增加许多的隐形空间，帮助物品的收纳。

### 客厅装修巧选材 营造通透视觉

客厅的装修设计是家装中的一个重点环节，客厅装修的巧妙选材，利用材料本身的特色来打造一个视觉上的通透效果，能够带来意外的扩容感受。

### 玻璃隔断

分隔客厅功能区域的隔断种类多样，而简单的玻璃隔断，在起到区域划分作用的同时也不影响室内的整体视线，打造出室内通透的感受。

### 镜面设计

镜子是装修中的一个魔法师，镜面设计的强调不仅能够帮助室内加深纵深，扩大视觉效果，同时镜子家具还能起到很好的收纳效果，帮助室内物品的储藏。

### 合并阳台

阳台与客厅的合并，在不减少阳台的功能的同时去掉了阳台和客厅之间的屏障，把阳台的面积完整的纳入到客厅当中，在增加了储物面积的同时也加大了客厅的视觉空间。

家居的扩容不仅在于巧妙地收纳杂物，也在于灵活运用小技巧扩大室内的视觉空间效果，增大视觉减少杂物，能够帮助我们有效打造大气舒适的居住环境。

(本报综合)



北鼎桌面饮水机



千石阿拉丁烤箱



极米 Z6X



MARSHALL 蓝牙音箱

## 潮流饰家

## 传统客厅已经过时 “家庭核心区”才是主流

在过去，我们的娱乐方式很单一，一家人坐在客厅里，吃着零食、水果，喝着茶，其乐融融地围在一起看电视，倒也是温馨的一番景象。

现如今，随着时代的发展，已经很少有人看电视。饭后很多人更愿意呆在阳台泡茶、晒太阳或是待在书房玩电脑，要么就是躺在卧室玩手机。电视渐渐成为背景墙展示的一部分。

在当代的设计思维中，有个概念叫“家庭核心区”，而核心区就是家人花最长时间待的地方，也是最

聚拢人气的地方。一家人围坐于此，各自做着自己喜欢的事情，互不干扰，又能看到彼此，这才是家该有的样子吧！

### 有孩子的家庭

有孩子的家庭，客厅空间可以采用大开间设计，兼作游乐区、学习区，平时在工作或娱乐的同时，可以留意孩子的情况。而且，孩子在公共区域做作业比一个人在房间做效率更高。

空间可以搭配柔软的低矮家

具。这些精心的选择可以给予孩子舒适的拥抱，而且不会让低龄的小孩爬得太远。

### 在家办公的SOHO族

如果朋友不经常来家里，也没有小孩需要照顾。那客厅对于你来说就是起居室了。既然是起居室，当然一切要符合自己的生活习惯。不如把整个客厅变成个人工作室，豪气地摆上一张大书桌，搭配一些健身、娱乐设施，靠边放上一个休息用的沙发，累了

就小躺一会。

### 爱读书的文化人

对于平时有阅读习惯的人来说，把客厅布置成具有书香气息的家庭图书馆也不错，在书海中平复烦躁的心绪，可移动的小型家具也能够改变室内拥挤的现状，方便了物品随时的取用。

### 经常待客、聚餐一族

如果亲戚朋友经常来家里聚会。可以将客厅增加多媒体影音室、活动房、茶室等娱乐空间，让聚会氛围更活跃。



## 智尚生活 品质至上 大理金丰科技有限公司

大理金丰科技有限公司业务范围广泛，主要包括：智能化网络工程、消防工程、绿化工程的设计与施工，系统集成的技术开发，安防设备、LED显示屏、计算机辅助设备、计算机软硬件、消防器材、多媒体应用设备、机电产品、仪表仪器、办公自动化等设备批发零售及安装维护。

地址：大理市下关洱河南路河畔人家4楼 电话：0872-8899883 18687293659

## 把装修交给我们 您放心上班去

广东星艺装饰集团股份有限公司大理分公司2010年入驻大理，如今已经8年多了，已完工300多套别墅，200多套平层，在建工地70多家，工地分布在大理各个新老楼盘。星艺装饰始终秉持“做装修等于做朋友”的理念，“让工地开口说话”的装修质量宣言，立志将中国家居文化和星艺文化传遍风城大地，做滇地高品位人居空间文化的引导者！

联系电话：0872-2147106 地址：大理市下关兴盛大桥北星艺装饰大楼（海大酒店旁）